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Leistungsbeschreibung

Einfach & sicher: 
Digitalisierung Ihrer 
Bauverfahrensakten

	 REISSWOLF digitalisiert Ihre Bauverfahrensakten professionell. 

	 Ihre wertvollen und vertraulichen Unterlagen werden dauerhaft gesichert. 

	 Von der Abholung über die Digitalisierung bis hin zur Datenbereitstellung und 

	 Retournierung übernimmt REISSWOLF alle notwendigen Schritte DSGVO-konform. 



Rundum-Service zur Digitalisierung 

Welche Vorteile bringen Ihnen digitale Bauverfahrensakten?

	 Ihre wertvollen und vertraulichen Unterlagen werden dauerhaft gesichert. 
	 Informationen des Papieroriginals, wie Farbe und Textmarkierungen, bleiben erhalten.
	 Soweit möglich, wird die Qualität der Dokumente während des Scans verbessert.    
	 Die weitere Bearbeitung der Dokumente ist effizient und einfach auf Ihrem PC möglich.
	 Jeder Bauverfahrensakt wird als PDF gespeichert.
	 Der elektronische Austausch von Dokumenten reduziert den Parteienverkehr in Ihrem Amt. 
	 Die Verwaltung Ihres Aktenbestandes wird vereinfacht und die Dokumente sind rasch auffindbar.
	 Die Dokumente werden über ein OCR-Verfahren durchsuchbar gemacht.

Alles aus einer Hand
REISSWOLF übernimmt den gesamten Digitalisie-
rungsprozess für Sie: die protokollierte Übernahme 
Ihrer Bauverfahrensakten vor Ort, den sicheren 
Transport in verschlossenen Fahrzeugen, die 
Erfassung jeder Akte pro Karton, die Vorbereitung der 
Dokumente für die Digitalisierung (d.h. Entfernen von 
Heftsystemen und Klammern, Splittung von Akte und 
Plänen) sowie die Qualitätskontrolle (inkl. Entfernung 
von Leerseiten). 

Im Anschluss an den Digitalisierungs-Prozess retour-
niert REISSWOLF die Bauverfahrensakten mit einem 
Sicherheitstransport in Ihr Gemeinde- bzw. Bauamt. 
Dabei werden die Dokumente in der ursprünglichen 
Reihenfolge (ungeheftet) in Archivkartons einsortiert.

Modernste Technik 
Unsere Scanner sind auf dem aktuellsten Stand der 
Technik und für alle Formate bis A0 geeignet. Eine 
automatische Bildverbesserung sorgt auch bei Vorla-
gen mit mäßiger Qualität für beste Ergebnisse. Somit 
werden Ihre sensiblen Daten qualitativ hochwertig 
und sicher digitalisiert. 

Sichere Archivierung 
Alternativ bietet REISSWOLF ein Archivierungs-Ser-
vice an: Ihre Bauverfahrensakten werden in einem 
unserer österreichweiten Hochsicherheitsarchive auf-
bewahrt und können von Ihnen mit der innovativen 
RWAS Archivsoftware einfach und effizient verwaltet 
werden. 

Was zeichnet uns als Ihren Digitalisierungs-Partner aus?
 

	 DSGVO-Konformitätserklärung vorliegend
	 Datenschutzkompetenz
	 Service- und Termintreue

Was sagen unsere Kunden? 
Die Zufriedenheit unserer Kunden und ihr Vertrauen sind unser höchstes 
Gut. Lesen Sie mehr über den Ablauf eines Digitalisierungs-Projektes und 
die Meinung unserer Kunden in den Projektberichten der Gemeinden 
Gampern (OÖ) und Stall (Kärnten). 



Wie läuft die Digitalisierung Ihrer Bauverfahrensakten ab?

Beginnend bei der Aktenübergabe kümmert sich REISSWOLF um alle notwendigen Schritte im        
Digitalisierungsprozess. 
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Noch Fragen offen? Wir beantworten sie gerne!

Bitte wenden Sie sich an einen unserer Standorte:
 
REISSWOLF Österreich GmbH

REISSWOLF Wien	    REISSWOLF Linz	        REISSWOLF Innsbruck		  REISSWOLF Süd
Reisswolf Straße 1	    Hangstraße 11	        Gewerbegebiet Gärberbach 4+6	 Framrach 39
2100 Leobendorf	    4063 Hörsching	        6020 Innsbruck	 	 	 9433 St. Andrä
+43 2262 68 200 0	    +43 7221 72 700 0	        +43 512 548 384 0		 	 +43 4358 28 505 0
ihr.partner@reisswolf.at    ihr.partner@reisswolf.at    office.innsbruck@reisswolf.at    	 office.rwsta@reisswolf.at

www.reisswolf.at
www.reisswolf-shop.at


